
Correction de la fiche de travail n°2 
 
Problèmes  
 
CM1 : 
Problème n°1 : ​Dans un lycée, il y a 799 garçons et 969 filles.  

Combien y a-t-il d'élèves dans ce lycée ? 

799 + 969 = 1 768 

Il y a ​1 768 ​élèves dans ce lycée. 

Problème n°2 : ​Dans une ville, il y a 4 lycées. Le premier accueil 1030 élèves, le deuxième 702                                     

élèves, le troisième 1030 élèves et le quatrième 695 élèves.  

Combien y a-t-il de lycéens dans cette ville ? 

1030 + 702 + 1030 + 695 = 3 457 

Il y a 3 457 lycéens dans cette ville.  

Problème n°3 : ​Les élèves d'une classe ont décidé d'organiser une classe découverte. Ils                           

devront payer 567 euros pour le transport et 3543 euros pour l'hébergement et l'animation.  

De combien d'argent ont-ils besoin pour pouvoir réaliser leur projet ? 

567 + 3543 = 4 110 

Ils ont besoin de 4 110 euros pour pouvoir réaliser leur projet. 

CM2 : 
Problème n°1 : ​En 2005, la population du département de Corse-du-Sud était de 128 018                             

habitants et celle du département de Haute-Corse était de 148 893 habitants.  

Quel était le nombre total d'habitants de la Corse en 2005 ? 

128 018 + 148 893 = 276 911 

Il y avait 276 911 habitants en Corse en 2005. 

Problème n°2 : ​Le musée Rodin conserve une collection composée de 6 628 sculptures, 7 953                               

dessins, 8 183 photographies anciennes et 7 012 objets d’art.  

Combien y a-t-il d'oeuvres dans ce musée ? 

6 628 + 7 953 + 8 183 + 7 012 =  29 776 

Il y a 29 775 oeuvres dans ce musée.  

Problème n°3 : ​Le département de Haute-Corse a une superficie de 4 666 km². Le                             

département de Corse-du-Sud a une superficie de 4 014 km².  

Quelle est la superficie totale de la Corse (en km²) ?  

4 666 + 4 014 = 8 680 

La superficie totale de la Corse est de 8 680 km². 



 
 
Education Morale et Civique 
 
Après avoir regardé la vidéo ​“A quoi sert un maire ?”​, tu devais savoir répondre à quelques questions. Voici 
les réponses : 
 

● Pourquoi le maire porte-t-il une écharpe tricolore lors des cérémonies officielles ? 
Le maire porte une écharpe tricolore lors des cérémonies officielles car il représente l’Etat dans la ville ou le 
village où il est maire.. 
 

● Qui sont les conseillers municipaux ? 
Les conseillers municipaux sont des habitants de la commune (ville ou village) élus. 
 

● Pour combien de temps sont élus les conseillers municipaux ? 
Les conseillers municipaux sont élus pour 6 ans. 
 

● De quoi est chargé le maire ? (Cite au moins 3 choses différentes) 
Le maire préside le Conseil Municipal (qui peut décider de l’ouverture d’une école ou de la construction 
d’une piscine). Le maire : 
- supervise les services municipaux (logements, écoles, transports, traitement des déchets…)  
- est responsable du maintien de l’ordre public (il gère la police municipale) 
- est officier d'État civil (il célèbre les mariages et signe les actes de naissances) 
- organise les élections. 
 


